
 

PROCES - VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 27 aprilie 2026, în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului local al 

comunei Surdila Găiseanca, care s-a desfășurat cu începere de la orele 9:00 în sala de ședințe din 

cadrul Primăriei comunei Surdila Găiseanca.  

 La şedinţă participă toți cei 11 consilieri în funcție. De asemenea, participă de drept 

domnul Drăguț Gabriel – primarul comunei Surdila Găiseanca și domnul Barbu Viorel - secretarul 

general al comunei Surdila Găiseanca, care redactează totodată şi procesul verbal al şedinţei. 

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, anunțurile cu proiectele de hotărâri (inclusiv cele care nu au caracter 

normativ) şi referatele de aprobare ale primarului au fost comunicate consilierilor prin 

intermediul poștei electronice (e-mail) și al rețelei de tip whattsApp, afişate din timp la sediul 

consiliului local, precum și prin publicare pe site-ul primăriei. 

Asupra acestora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de 

îmbunătăţire din partea societăţii civile.  

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(17) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, minuta şedinţei consiliului local din data de 

15.04.2026 a fost publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local în 

termenul de 3 zile prevăzut de lege, iar procesul verbal al acestei ședințe a fost pus la dispoziţie 

consilierilor locali și la şedinţele pe comisii din data de 24.04.2026, la care nu au fost obiecții, fiind 

supus la vot și aprobat în unanimitate.  

Secretarul general al comunei solicită consilierilor locali ca la luarea deciziilor de 

participare la vot, să țină cont de prevederile art.228 din Codul administrativ privind regimul 

general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali. 

 Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Dau citire Dispoziției nr.60 din 23.04.2026,  

transmisă consilierilor locali și invitaților în format electronic prin Convocatorul 

nr.1267/23.04.2026, publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local 

potrivit procesului verbal nr.1268 din 23.04.2026, ordine de zi care este următoarea:  

1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului “Monitorizare video 

inteligentă în comuna Surdila-Gaiseanca, judetul Braila”. 



2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului  Contractului  de management 

administrativ-financiar, ce se va încheia între Primarul  Comunei Surdila - Găiseanca, Judetul Brăila  

şi  Directorul Școlii Gimnazile Surdila - Găiseanca, Judetul Brăila, precum şi aprobarea Indicatorilor 

de performanţã, anexã la Contractul de management administrativ-financiar. 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea unor poziții din Inventarul 

bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Surdila Găiseanca precum și actualizarea 

acestuia conform modificărilor aduse. 

4. Alte probleme. 

 Domnul președinte de ședință Bute Ionel:  De acord cu ordinea de zi a ședinței, mai aveți și 

alte propuneri ?  

 Constat că nu, motiv pentru care supun la vot ordinea de zi a ședinței.  

 Se aprobă în unanimitate. 

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Având în vedere faptul că materialele care însoțesc 

proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare de azi, ne-au fost comunicate în 

termen și au fost avizate de către comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local în cadrul 

ședințelor pe comisii din data de 24 aprilie 2026, am să dau citire proiectelor înscrise pe ordinea de 

zi, pentru a le supune aprobării, și dacă aveți ceva intervenții asupra acestora, am să vă rog să le 

ridicați, înainte de a le supune la vot. 

Dau citire proiectului de hotărâre nr.24 din 23.04.2026 privind implementarea proiectului 

“Monitorizare video inteligentă în comuna Surdila-Gaiseanca, judetul Braila”. 

Vă rog dacă la acest proiect de hotărâre sunt ceva comentarii sau dacă aveți ceva de 

adăugat?  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Întrucât din rândul consilierilor nu sunt intervenții, dați-mi 

voie să mai fac unele precizări legate de acest proiect de hotărâre. Cum de altfel ați putut observa din 

materialele anexate proiectului de hotărâre, derularea acestei investiții se desfîțoară prin 

intermediul Grupului de Acțiune Locală ”Câmpia de Vest a Brăilei”. Concret, bugetul alocat GAL-ului, 

a fost împărțit în mod egal tuturor UAT-urilor asociate, fiecare dintre aceștia optând pentru diferite 

proiecte. Asta nu înseamnă că puteam face orice ne doream cu acești bani, ci strict în domeniul 

Axelor care se derulează prin proiect. În cazul nostru am ales această investiție legată de 

monitorizare, întrucât pază comunală nu mai avem, iar utilaje am luat prin intermediul altor 

campanii de finanțare.  



Domnul consilier Grosu Vasile: Este o investiție eficientă pentru UAT-ul nostru, mai cu seamă 

că avem tranzitată comuna și DN 2B, din această cauză nici nu am avut nimic de obiectat la acest 

proiect de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Dacă din rândul consilierilor mai dorește să 

intervină cineva? Constat că nu sunt sunt, motiv pentru care supun la vot proiectul de hotărâre 

nr.24/23.04.2026 . 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.24/27.04.2026      

privind implementarea proiectului “Monitorizare video inteligentă în comuna Surdila-Gaiseanca, 

judetul Braila”.  

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Trecem la următorul punct al ordinii de zi și vă 

dau citire proiectului de hotărâre privind aprobarea modelului  Contractului  de management 

administrativ-financiar, ce se va încheia între Primarul  Comunei Surdila - Găiseanca, Judetul Brăila  

şi  Directorul Școlii Gimnazile Surdila - Găiseanca, Judetul Brăila, precum şi aprobarea Indicatorilor 

de performanţã, anexã la Contractul de management administrativ-financiar. 

Vă rog, dacă la acest punct al ordinii de zi aveți ceva neclarități?  

Domnul secretar general Barbu Viorel: O singură precizare am eu să vă fac. Așa cum se 

precizează și în materialele ce însoțesc proiectul de hotărâre, precum și din cele pe care le cunoașteți, 

inițialul contract de management administrativ-financiar, a fost încheiat cu doamna profesor Racu 

Daniela. Întrucât decizia de numire a acesteia în funcția de director al Școlii Gimnaziale Surdila 

Găiseanca, a expirat, a fost emisă o nouă Decizie a Inspectorului Școlar Brăila, prin care până la 

sfârșitul anului școlar 2025-2026, a fost numită în funcția de director la Școala Gimnazială Surdila-

Găiseanca, doamna profesor Căpriță Iuliana. Pentru acest motiv și pentru derularea în condiții legale 

a procesului administrativ-financiar, era nevoie de întocmirea și aprobarea acestui contract de 

management.  

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Mulțumim pentru precizări domnului secretar 

general, și dacă nu mai sunt și alte intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre nr.25/23.04.2026 

privind aprobarea modelului  Contractului  de management administrativ-financiar, ce se va încheia 

între Primarul  Comunei Surdila - Găiseanca, Judetul Brăila  şi  Directorul Școlii Gimnazile Surdila - 

Găiseanca, Judetul Brăila, precum şi aprobarea Indicatorilor de performanţã, anexã la Contractul de 

management administrativ-financiar. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată Hotărârea 

nr.25/27.04.2026 privind aprobarea modelului  Contractului  de management administrativ-

financiar, ce se va încheia între Primarul  Comunei Surdila - Găiseanca, Judetul Brăila  şi  Directorul 



Școlii Gimnazile Surdila - Găiseanca, Judetul Brăila, precum şi aprobarea Indicatorilor de 

performanţã, anexã la Contractul de management administrativ-financiar. 

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Dau citire următorului proiect înscris pe ordinea 

de zi a ședinței, referitor la modificarea și completarea unor poziții din Inventarul bunurilor care 

aparțin domeniului public al comunei Surdila Găiseanca precum și actualizarea acestuia conform 

modificărilor aduse. Vă rog dacă aveți ceva întrebări legate de acest punct al ordinii de zi?  

Domnul secretar general Barbu Viorel: Vă rog să-mi permiteți să fac câteva precizări 

suplimentare față de cele prevăzute în raportul de specialitate. Ați putut observa că proiectul de 

hotărâre este însoțit de o declarație a mea, dată pe proprie răspundere, din care rezultă că la data 

adoptării aceste hotărâri, imobilele ce fac obiectul prezentelor modificări și completări aduse 

domeniului public al comunei, nu fac obiectul unor litigii în instanță, precum și că nu fac obiectul 

unor cereri de retrocedare. Fiecare modificare adusă inventarului este însoțită de Extrasul de carte 

funciară actualizat, precum și în cazul celor pentru care se solicită completarea, ca urmare a faptului 

că ele sunt înscrise cu proprietar neidentificat. Este vorba de imobilele înregistrate în cadrul 

cadastrului sistematic, pentru care s-au trecut denumirea străzilor conform Hotărârilor adoptate de 

Consiliul Local, dar nu s-a trecut proprietarul acestora. Concret este vorba de imobilele ce aparțin 

drumurilor trasate prin PUZ-uri aprobate prin HCL în perimetrul fostului CAP Surdila Găiseanca și a 

lotizărilor pentru construcția de locuințe, atât la satul Surdila Găiseanca, cât și la satul Filipești. Tot 

ca urmare a lucrărilor din cadrul cadastrului sistematic, vechile numere de carte funciară au fost 

actualizate, lucru pe care l-am corectat în cadrul inventarului bunurilor care alcătuiecs domeniul 

public al comunei.  

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Mai aveți și alte clarificări de solicitat? Constat că 

nu, motiv pentru care supun la vot proiectul de hotărâre nr.26/23.04.2026 privind modificarea și 

completarea unor poziții din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Surdila 

Găiseanca precum și actualizarea acestuia conform modificărilor aduse.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată Hotărârea 

nr.26/27.04.2026 privind modificarea și completarea unor poziții din Inventarul bunurilor care 

aparțin domeniului public al comunei Surdila Găiseanca precum și actualizarea acestuia conform 

modificărilor aduse. 

Dacă la ultimul punct al ordinii de zi sunt ceva probleme de ridicat din rândul consilierilor ?  

Domnul consilier Rusu Săndel Dumitru: Vă rog domnule primar să aveți în vedere faptul că 

odată cu investiția realizată pentru construcția parcului fotovoltaic, drul de acces din zona fermelor 

a fost distrus în totalitate. Acesta a fost anotimpul în care s-a făcut investiția, aceștia ulterior și-au 



făcut drum de acces prin interiorul parcului, iar drumul nostru – strada Prelungirea Satu Vechi a 

rămas destul de grav afectat.  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Trebuie să avem în vedere acum la constituirea bugetului 

local să alocăm ceva fonduri, dacă nu se poate interveni cu utilajele noastre pentru refacerea 

carosabilului.  

Domnul viceprimar Barbu Florinel: Nu se poate interveni decât cu un utilaj tip autogreder 

sau cu un utilaj pe care îl are în dotare firma de la turc.  

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Dacă nu mai sunt și alte întrebări, și având în 

vedere faptul că ordinea de zi a fost epuizată, vă mulțumesc pentru prezență și declar închise 

lucrările ședinței. 

 

   Președinte de ședință,     Secretar general UAT, 

 

Consilieri,  


